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Zadanie 1 (2 punkty)

Wedrowiec zamierza przejechaé na wielbtadzie przez pustynie szlak dlugosci 100 km. W ciagu jednego dnia moze on przejecha¢ 20 km i w tym
czasie zuzywa jeden pojemnik wody. Ma on do dyspozycji 15 pojemnikéw wody, jednak za jednym razem moze on wzigé tylko trzy pojemniki.
Jednakze moze on przejechaé wigcej niz 60 km, przygotowujac po drodze punkty, w ktorych umiesci odpowiednie zapasy wody. Czy majac te
ilos¢ wody moze on przejechac przez pustynig?

Zadanie 2 (3 punkty)

Zespot kosiarzy zamierzat skosi¢ dwie taki — jedna z nich miata powierzchnie¢ dwa razy wigksza od drugiej. Przez pé! dnia wszyscy kosiarze
kosili trawe na pierwszej lace, potem polowa zespotu przeniosta si¢ na mniejszq take, a druga potowa do kofica dnia dokoficzyla koszenie trawy
na lace wickszej. Reszte nieskoszonej malej taki przez jeden dzien skosit jeden kosiarz. Tlu kosiarzy liczyl ten zespot?

Zadanie 3 (2 punkty)

Mamy dwie gromadki orzechéw; w jednej znajduje sie 20 sztuk, w drugiej 10 sztuk. W jednym ruchu gracz moze z jednej z tych gromadek
zabra¢ dowolna liczbe orzechdéw. Gra koficzy sie wygrang tego gracza, ktory zabierze ostatnie orzechy. Opracuj zwycieska strategie dla gracza
rozpoczynajacego gre.

Zadanie 4 (2 punkty)

Oto tabela rozgrywek pitkarskich trzynastej ligi na Wyspie Zagadkowe;:
liczba meczow punkty bramki

Afu 3 5 7:2

Bafu 2 2 Zs5

Cafu ? ? 129

Dafu 1 0 0:?

Druzyny nie graly meczéw rewanzowych, za wygrana przyznawano dwa punkty, za remis — jeden punkt. Jakie byly wyniki meczow?



Zadanie 5

Diagramy SUDOKU
Przykitad
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Zadanie
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918 412
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Rozwiaz powyzsze zadanie, uzupelniajac puste pola cyframi od 1 do 9, tak, aby w kazdym poziomym rzedzie, w kazdej pionowej
kolumnie oraz w kazdym mniejszym, pogrubionym kwadraciku 3 x 3, znalazly si¢ wszystkie cyfry od 1 do 9.



Zadanie 6 (2 punkty)

O czterech kolegach wiadomo, ze:

1.
Z.
3.
4.

Mirek i kierowca sa starsi od Pawta.

Leon i §lusarz trenuja boks.

Elektryk jest najmiodszy z catej czworki.

Wieczorami Zbyszek i tokarz graja w brydza przeciw Pawlowi 1 elektrykowi.

Jaki zawdd wykonuje kazdy z przyjaciot?

Zadanie 7(3 punkty)
Spotkato sie dwoch matematykéw. Nie widzieli si¢ dos¢ dtugo, jeden wigc pyta drugiego:

Pewnie sie ozenite$ i masz dzieci, co?

A tak, mam troje dzieci.

W jakim wieku?

Powiem Ci tak: iloczyn wieku moich dzieci wynosi 36.
To za mato.

Stusznie. Odwroc sie i policz okna w tym domu.

Juz policzytem.

I masz sume wieku moich dzieci.

To za malo.

Znow stusznie. Ale wez pod uwage to, ze moje najstarsze dziecko ma zielone oczy ....
Ach tak. Dziekuje Ci, juz wiem, ile lat majg twoje dzieci.

Ile lat majq dzieci matematyka?



Zadanie 8

W autobusie, ktorym jechato siedmiu pasazeréw, wyleciata szyba, wybita przez jednego z nich. Oto, co o tym incydencie méwig pasazerowie:
Abacki: - Wyraznie widziatem, ze to Fabacki wybit szybe.

Babacki: - Alez skad, to zrobit Dabacki albo Gabacki.

Cabacki; - Przyznaje si¢ — to ja.

Dabacki: - To nie ja.

Ebacki: - Cobacki klamie, to ja wybilem szybe.

Fabacki: - Szybe wybit jeden z pasazerow z walizkami, a wigc albo Abacki, albo Bobacki.

Gabacki: - Co za ludzie! Tylko dwaj méwig prawde. To znaczy ja, oczywiscie, i jeszcze tylko jeden z nich.
Udato mi sie ustali¢, ze pan Gabacki méwit prawde. Ktory z pasazeroéw wybit szybe w autobusie?
Zadanie 9

Ze wszystkich narysowanych kwadracikéw nalezy utozy¢ wigkszy kwadrat na zasadzie dominowej (brzegi stykajace si¢ ze soba musza by¢
jednakowo oznaczone).
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